
Referat fra bestyrelsesmøde i Grundejerforeningen Langelandsgade 

Tirsdag den 2. juni 2015 

 

Godkendelse af referat fra sidste møde 

Ingen bemærkninger 

 

Nyt fra formanden 

En beboer har kontaktet Grundejerforeningen omkring nogle huller i læbæltet over mod Fynsgade. 

Formanden har kontaktet kommunen, som er i gang med at undersøge sagen i forhold til Læhegnslovens §7, som 

omhandler hærværk på læhegn. 

Undersøgelserne går også på, om det er kommunen, som har vedligeholdelsen af hegnet, eller om det er os. Vi 

afventer en afgørelse om det.  

 

Legepladsen 

Legepladsen trænger til en planering af sand og græs i området.  

Det aftaltes, at Ronald tager kontakt til Tonny Lauridsen (nr. 26), om han vil komme med sin minigraver, og deltage i 

planeringen mv. I givet fald skal det foregår lørdag den 13. juni, hvor alle i bestyrelsen kan deltage. Herefter bestiller 

vi BK-Beton til at komme med noget nyt sand til legepladsen. 

Tømreren har repareret taget på legehuset. Afregnes sammen med prisen på det nye skur. 

 

Grønne områder 

Tilbuddet fra BM-service omkring afretning af øst-stien samt kemibehandling mv. på stiområderne, er meget dyrt. 

Vi spørger også her, om Tonny Lauridsen evt. med minigraveren kan skrabe overskydende lag af på stien, så vi 

herefter kan afgøre, om der skal lægges nyt stenmel ud. Tonny skal selvfølgelig fakturere brug af tid mm. til 

Grundejerforeningen.  

Karsten vil godt påtage sig, at klippe græs mm. mod læbæltet ved vest-stien samt sprøjte langs vest siden af stien. 

Aftalt, at Karsten sørger for indkøb af sprøjte samt sprøjtemidler.  

Henning spørger Vej og Park, om de evt. kan gødske det grønne område.  

 

Træfældning 

Beboerne ved læbæltet mellem grundejerne i nr. 65 - 71 og nr. 73 - 79 får formentlig ikke selv fældet træerne. 

Aftalt, at vi på næste bestyrelsesmøde beslutter, hvem vi skal have til at fælde træerne sidst på efteråret. 

Ronald og Karsten forhører sig om priser for fældning – vi kan evt. selv rydde op efter fældningen. 



Græsslåning 

Karsten har sendt en skrap rykkermail til BM-service. En super god mail, som var helt på sin plads.  

Hvis BM-service ikke herefter får holdt området ifølge kontrakten, sender bestyrelsen en varsling om ophævelsen af 

kontrakten til BM Service. Brevet sendes efter den 13. juni, hvis der ikke er slået græs inden da. 

 

Sankt Hans 

Per laver indbydelserne og deler dem ud. 

Ronald og Eva sørger for indkøb. 

Henning sørger for at grillen er på pladsen – Ronald indkøber en sækkevogn til at køre grillen på. 

Ronald får fat i byttepenge 

Ronald får fat på halm til at antænde bålet med.  

 

Nyt fra kasserer 

2 beboere havde ikke betalt kontingent til tiden. Efter udsendt rykker, har 1 betalt, så der nu kun udestår 1 betaling.  

Vi har endnu ikke modtaget en regning fra BM Service – der betales først, når regningen modtages.  

 

Hjemmesiden  

Karsten har talt med Mads (nr. 55), som står for flytning af domaine navn til one.com. 

 

Eventuelt 

Loppemarkedet er foreslået til weekenden omkring den 20. juni, men bestyrelsen er enige om, at det bør vente til 

efter sommerferien, idet vi nu er for tæt på den foreslåede dato. 

Karsten taler med Line, som er tovholder på projektet. 

 

Næste møde 

Mandag den 14. september 2015 kl. 19. hos Henning nr. 54.  

 

 

Ref.: Eva Sørensen 


